AYKEIO

EONOMAPTYPA KYIIPIANOY
XTPOBOAOY

KA®HI'HTHEZ Méprog ITovpyovpiong

®YZIKH B AYKEIOY ( KOINOY KOPMOY )
®YAAO EPTAXIAX 3 -XTATIKOX HAEKTPIXMOX

Advaun Coulomb

O Coulomb 1o 1785 perétnoe tn dOvaun F mov egookeital peta&d d0o poptiopévmv
COUATOV Kol TO TOG EEAPTATOL AVTY, OO TNV amOCTOON T Kot TO popTio Q1 Ko Q2 Tov Kdbe

CMUOTOG.

[Mopaxdto @aivovior TPES TEPTOGEIS 6T omoieg e&gTdloviatl ot mapdyovteg amd TOLg
omoiovg e€aptdror 1 SOV TOL aoKeEITOL LETAED TV dVO POPTICUEVOV GPALPOV.

A" ITIEPHITQXH

AVO PETOAIKEG oQaipeS €YoV PopTIoTEl pe T ypnon yevvitplog Van de Graff pe
drpopeTikég TosoTNTES Poptivv Q Kot tomobetOnkav ce 6Tadepn amdcTocn I petald Toug,
6mov Kot vroroyiotnke 1 dvvoun F mov e€aokel | pio oty GAAY.
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petopdAilovrol.
Ytafepd peyeon:

ToL QLOIKA PEYED.

MetafAntd peyetn: ...ooovviviiiiiiii
No GUUTANPOGETE TOV MO KAT® TIVOKA YPAPOVTAS LOVO TOVS GUVTEAESTEG UTPOCTA Od

Na ypawyete mowa amd ta puowd peyédn F, Q1, Qo, kot r mapapévovv ctabepd Kot moto

F Q1

Q2




3. Me 1 Bonbeta tov mo mhve mivaka vo Bpeite and T eaptdror To pétpo g dvvaung F
Kol pe mowd tpomo.

B’ IIEPIIITQXH
ADO PETAAMKEG GQaipeg X1 Kat o £0VV QOpTIoTEL pe ™ ypnomn yevvirplog Van de Graff pe
toec moocoTTEG Poptiov Q Ko TomoHeTNONKOV GE SLAPOPES OMOGTACELS I' HeTAlh TOVE OTOV
Kot vroloyiotnke N dvvaun F mov e€aoxkel ) pio oy GAAD.
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4. Na ypayete mola omd to puoikd peyédn F, Qq, Q2, xou I mapapévouv otabepd Kot oo

petapdArovrot.
TOOEPO LEYEOM: oo e
METOPANTA HEYEDN: .o

5. No coumAnpadceTe TOV MO KAT® TIVOKO YPAPOVTOS LOVO TOVG GUVTEAECTEG UTPOGTAE amd
T UGIKE peYEO.

F r 1r?

6. Mze ) Pondeia Tov To TAve Tivaka va Ppeite and T e&aptdrol To péTpo g dvvaung F
Kol pLe mold Tpomo.



I'" HEPIIITQXH

AVO PETOAMKEG GQOIpES £xOoVV POPTIOTEL pe T ypnon yevvitplog Van de Graff pe
fon mocotNTa Qoptiwv Q, aArd pe oavtiBeto mpoéonuo Kot tomobetnOnkav e cTabepn
amooToon I' LETAEL TOVG, OOV Kot vroAoyiotnke 1 dvvaun F mov e€ackel n pio otnv dAAN.

Xoaipa 1 Xoaipa 2

7. No ypayete mowa amd ta puowd peyédn F, Q1, Q2, kot I mopapévovv ctabepd Kot mot
petopdArlovrol.
ZTOOEPE LEYEDM: o
METOBANTA HEYEDN: oo e

8. Na oyoldoete N Popd TV SVVAUEMY GTO TO TAV®D GYLLAL.

9. Na ypawyete T 500 TPOTA CLUTEPACUATO GOG YO TIG TEPWTMOES A kot B oe éva

TOTO.

F= Avt 1 oyéon divel to vopo tov Coulomb

10. Me 1t Bonfeto g o mhve oyéong va dtatvadcete to vopo tov Coulomb.

Mapiog ITovpyovpidng



